

# 占道经营三十载 花鸟鱼虫啥都有 标山大集昨被取缔

本报4月23日讯(实习生 张正邦

张颖 记者 董从哲) 23日上午,济南市天桥区城管执法局联合公安、交警部门统一行动,取缔了已有近三十年历史的标山大集。

家住工商河附近的市民王大爷告诉记者,从上世纪80年代就有人在这里摆摊卖花鸟鱼虫了。“30年了,基本上每个周末都会来大集上转转。”今天跟往常一样来赶集的王大爷却发现一个摊位都没有了,还是有些难以适应。

“不过,这个大集现在确实应该取消了,这两年来一到周末工商河标山南

路这段堵得根本没法走。”王大爷说。

记者了解到,一开始,这些摊位都只摆在工商河东侧的道路上,但是因为缺乏管理,近几年来摆摊的人越来越多,摊位向标山南路和工商河西侧蔓延。沿着工商河南北达到了近700米,标山南路上一直从铁路桥延伸到了济泺路。

“因为近些年私家车增多,很多人赶集开着车过来,加上一些摊位混乱摆放,占道经营,已经严重影响到了这里的交通。”天桥区执法局郑海涛书记说,经常有市民反映周末堵得没法出行。

一位经过标山南路的66路公交车司机告诉记者,自己最不愿意在周末跑这一段,“每次都要堵,至少一天内少发一趟车。”

记者了解到,这次的取缔并没有撤掉原来的凤凰山花卉宠物市场和市场门前一百多米的摊位。市民如果有需要,可以去那里逛逛。

对于被取缔的摊贩的安置,郑海涛表示暂时还没有这么大的地方安排,但是他们已经联系了相关部门,积极寻找合适的经营场所,争取把花鸟鱼虫集市再建起来。



风筝节上放飞心情

23日,济南国际园博园首届风筝节开幕,本周末及“五一”假期,园博园将有大型风筝放飞表演和游客参与的互动性活动。看,孩子们“飞”得多高兴。

本报通讯员 刘文亮 本报记者 王光营 摄影报道

## ○短消息

### 公安服务在线 下线宣传

本报济南4月23日讯

(记者 杜洪雷 实习生 张英瑞) 23日上午,山东省17市公安局集中组织开展了“山东公安服务在线”主题宣传日活动,95项行政审批和服务事项6月底前将全部实现网上办理。

省公安厅和济南市公安局在泉城广场设立了宣传展板,并现场接受市民咨询。在现场,济南市公安局进行了网上行政审批事项办理和群众咨询问题答复的现场演示。同时,济南市车管所组织“流动车管所”,现场为群众办理车驾管业务。

### 外科微创手术 有助缓解血荒

本报济南4月23日讯

(记者 郭静) 每年频发的季节性“血荒”常常让不少择期手术“搁浅”。今天在济南举办的第九届全国眼科学术研讨会上,与会专家表示,微创外科具有出血少甚至不出血的特点,将有助于缓解国内普遍存在的季节性“血荒”。

本次研讨会由山东省交通医院、山东省立医院和济南军区总医院等共同承办。“发展微创手术,对患者是极大的福音,也是外科手术的发展趋势。”复旦大学附属中山医院的姚礼庆教授说。

# 近视孩子“出大事” 济南家长乐疯了!

2010年,济南市中小学两大变化显著:一、校园门口警察、保安明显增多;二、戴渐进多焦点的人数迅速增长。一个有趣的现象为证:以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦?”近来家长都急切地攀比:“你孩子戴渐进多焦点眼镜吗?近视度数又降了多少?”

换副眼镜真能“控制近视发展,降低近视度数”?您别不信,听听12岁男孩怎么说——泰山中学徐浩瀚的爸爸具代表性:“前年老爸给我配了眼镜,没想到一年半度数却涨了200度,早上好几个同学戴了渐进多焦点,看黑板越来越清楚,游戏级别越来越高,看他们牛哄哄的,我也闹着让老爸换了副,哇塞!戴上这度数立马急刹车!现在度数不但一点也没涨,一年还降了150度!看书上网打游戏,眼睛不酸不胀,一点儿都不累。”

向近视青少年普及渐进多焦点,作为今年近视治疗领域的一件大事,CCTV央视《健康之声》、CCTV中国网络电视台倾力推荐,声称换一副眼镜,挽救孩子一生视力!效果神奇,具体地说:300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复视力,摘掉眼镜,300度以上或散光100度以下的混合性近视,经过一段时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深。

原北京同仁医院院长刘福源教授称:渐进多焦点“阻

断近视根源,降低近视度数”只需两步:

第一步,解放睫状肌,确保度数不再加深。传统近视眼镜都是单焦点镜片,看远看近时都由眼睛变焦,使得睫状肌超负荷“劳累”,所以近视度数不断加深;渐进多焦点有多个光学焦点,镜片自动变焦,解放睫状肌,让它始终处于放松状态,这是度数不再加深的根本保证。

第二步,回缩眼轴,恢复视力。传统眼镜只适合孩子看清楚远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(突眼),眼轴拉长就会越来越高;渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,使眼轴逐渐回缩,所以“度数越来越小,视力越来越好”。

事实就是事实,笔者将走访到的第一手资料公布:

李晨宇:男,12岁,山师附小,2009年11月配镜,双眼各减75度。

裴英华:女,9岁,洪楼二小,2010年2月配镜,双眼各减50度。

徐浩瀚:男,12岁,泰山中学,2009年2月配镜,双眼各减150度。

李洪帅:男,12岁,育才小学,2010年2月配镜,双眼视力各提高一格。

沈佳辰:女,13岁,现已移至淄博一中,2009年12月配镜,双眼各减50度……

另讯:由中国关工委发起的《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动济南站正式启动,开始特意普及渐进多焦点眼镜,“好视立”渐进多焦点以其过硬的品质,荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌。5月4日前,打进电话,免费治近视(价值600元)现在配镜是实惠!好视立爱眼热线:0531-66683738,66683739。

杆石桥:金龙大厦北100米银座品都国际2号楼1层118室;山师东路:山师东路与经十路交会处(北30米路西);章丘店:章丘市明水杏宏大道第二实验中学对面。

## ○社会万象

# 66岁环卫工宿舍猝死 疑与身患疾病有关

本报96706热线消息

(记者 寇润涛) 4月23日下午3点左右,在槐荫区明星小区,一位66岁的颜姓环卫工人在垃圾房内的宿舍身亡。经120急救人员初步诊断,老人可能患有心肌梗塞。

23日下午6点左右,记者赶到明星小区的垃圾房,附近市民正在议论着“环卫工人突然死亡”的事情。卖水果的孙老板指了指一旁的垃圾房,说:“那名环卫工人还在垃圾房里的宿舍,他的家人都赶过来了。”

在垃圾房外,槐荫区环卫部门的杨姓工作人员告诉记者,死亡的环卫工人姓颜,今年已经66岁,和他老伴两个人都在明星小区的垃圾房工作。

“最早发现老颜不行



山大路一楼房拆迁时倒塌

# 一施工人员不幸身亡

本报96706热线消息

(记者 寇润涛) 4月22日晚上9点半左右,山大路中段附近一工地上,一栋被破拆的楼房突然倒塌,砸向正在施工的一台拆迁破碎机,被困在操作室内的工人当场死亡。

22日晚上11点左右,记者赶到事故现场,民警正在对坍塌的楼房进行拍照、取证,坍塌的楼房已成为一堆废墟(上图)。遇难工人的尸体和被砸车辆已

经不在现场。

“轰的一声巨响后,就听见有人喊‘救命’。”前来工地收废钢筋的李师傅说,事故发生时大约是当天晚上9点半左右。当时,他跑到坍塌的楼房一旁,看到一台拆迁破碎机被坍塌的砖墙砸在下面。破碎机的操作室已经被砸变形,坐在里面的一名工人血肉模糊。随后,120急救人员便赶到了现场,发现该工人由于伤势严重当场死亡。



# 学生体验交通管理

本报4月23日讯(记者

刘德峰) 23日上午10点左右,一批特殊的交通管理者,出现在舜耕路北口。他们是来自山东师范大学和济南外国语学校开元国际分校的学生。

23日是每两周一次的警营开放日。早上9点,山东师范大学历山学院化工专业的20多名大学生和济南外国语学校的十几名小学生,在历下交警的带领下

分别体验了路口交通管理、路上巡逻、处理交通事故和查酒驾等工作(上图)。

身穿反光背心的大学生,在千佛山中队的谈小婧队长指导下,进行了交通指挥常用动作的训练。在体验过程中,学生们也针对市民停车越线、闯红灯和逆行等交通违规行为,进行了劝导。